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Technická univerzita v Liberci se na prestižním veletrhu a konferenci APAIE 2026 v
Hongkongu aktivně zapojila do navazování nových partnerství a prezentace českého
vysokého školství v regionu Indo-Pacifiku. Právě pro TUL představuje tato akce důležitou
příležitost, jak rozvíjet mezinárodní spolupráci v oblasti technických oborů i výzkumu.

Na jedné z nejvýznamnějších světových událostí zaměřených na internacionalizaci vysokého školství
se české univerzity představily pod hlavičkou iniciativy Study in Czechia, koordinované Domem
zahraniční spolupráce. Národní stánek poskytl prostor pro setkávání se zahraničními partnery a
otevírání nových možností spolupráce.

APAIE poskytuje unikátní prostor pro setkávání s univerzitami z Asie a Indo-Pacifiku, který je pro
evropské, a tedy i české vysoké školy stále významnější. „Oblast dnes představuje přibližně 42 %
světového HDP a zhruba 60 % světové populace, přičemž velkou část tvoří mladí lidé – tedy budoucí
studenti a výzkumníci,“ shrnula význam regionu Soňa Lippmann, vedoucí sekce komunikační a
analytické v DZS.

České vysoké školství nabízí komplexitu nejen oborovou, ale i regionální – vynikající univerzity se
silnými programy se nacházejí i v menších městech a národní stánek na APAIE jim umožnil své
kvality prezentovat a propojit se s mezinárodními partnery. Také TUL na veletrhu zdůraznila své
silné stránky, zejména v oblastech nanomateriálů a textilního inženýrství, kde patří mezi uznávaná
pracoviště.

„Zahraniční partneři si na mezinárodních akcích často spojí Česko pouze s Prahou, zatímco
univerzity z jiných měst zůstávají méně známé. Přitom mnoho studentů nehledá jen velké a rušné
metropole, ale naopak klidnější prostředí s kvalitním studijním programem. Naše univerzita má
například špičkové programy v oblasti nanomateriálů či textilního inženýrství a také významné
patenty, o nichž mimo region i v Česku ví jen málo lidí,“ připomněla Tereza Martínková ze
zahraničního oddělení Technické univerzity v Liberci.

Účast na APAIE přinesla TUL konkrétní příležitosti k rozvoji spolupráce s univerzitami z Indo-
Pacifiku – od studentských výměn až po společné výzkumné projekty. Rostoucí zájem o technické
obory, zejména v oblastech IT, elektrotechniky či výzkumu a vývoje, přitom potvrzuje, že české
univerzity mají v tomto regionu co nabídnout.

Více informací na webu Domu zahraniční spolupráce
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